



特刊

# 十大金牛基金公司获奖感言



易方达基金总裁 刘晓艳

## 易方达基金管理有限公司 不负所托 创造价值

很荣幸易方达基金能够在本届金牛奖评选中斩获多项大奖,感谢金牛奖评委对易方达基金的认可,也感谢广大投资者对公司长期以来的信任与支持。

今年以来,我国资本市场改革开放的步伐,不仅没有因新冠肺炎疫情而放缓,反而进一步加快。科创板制度创新、创业板改革试点注册制、新三板改革等重大举措正陆续落地实施。

面对新的发展形势和竞争格局,易方达基金始终坚持“深度研究驱动,时间沉淀价值”的投资理念,通过制度化、流程化、系统化的方法,深度挖掘投资品种的内在投资价值,促进资源合理有效配置,从而深度、有效地支持实体经济高质量发展。同时,公司将更加注重提升投资者的获得感,通过持续打造风格多元的产品线、进一步优化投研管理、全面提升风险控制能力等措施,努力为客户提供长期、稳定、可持续的回报。此外,面对日益增长的受托管理资产,易方达基金将持续在管理模式等方面进行积极探索,进一步加大信息技术投入,推进数智化建设,在投资研究、风险管理、运营支持、市场服务等多方面提升管理效率,更好地服务投资者。

面向未来,易方达基金将始终保持开放进取的心态,在坚守行业本源的基础上,勇于变革与创新,以“发现价值,创造未来”为使命,致力于成为值得长期托付的世界级资产管理公司,为客户、为社会创造更大的价值。



景顺长城基金总经理 康乐

## 景顺长城基金管理有限公司 不断完善研究体系 提升综合投资实力

感谢金牛奖评委的认可,也感谢广大持有人长期以来的支持与信任。这是景顺长城基金第6次荣获“金牛基金管理公司”奖项,同时首次获评“权益投资基金公司”,旗下偏股型产品亦再度荣获“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”。对此,我们倍感鼓舞,也深感责任与使命。

正因景顺长城基金多年来持续建设权益投资能力,形成了开放包容的投资平台,成熟理性的投研文化和优秀的投研团队,才能在市场起伏中保持业绩领先,为客户创造可观的长期收益。我们深知投资是一场马拉松,只有不断地提升和拓展自身能力边界,才能超越过去的成绩。

展望未来,在资管新规进一步落实的背景下,理财产品净值化是必然趋势,传统高回报目标收益产品规模逐步压缩。资本外流的短期意愿下降,中国资产的性价比则在全球范围内提升,加之资本市场配套深化改革的一系列举措,在这些因素影响下,中国资本市场将稳步走向繁荣,从而吸引投资者增加权益类资产配置,为大资管行业带来新机遇。运作规范、信披透明、主动管理能力较强的公募基金,在整个大资管领域中具有一定优势,尤其是权益投资领域,有望迎来黄金发展机遇。我们将保持对市场的敬畏之心,在不断夯实完善基本面研究体系的基础上,全力提升专业的综合投资实力和资产配置能力,努力成为股票投资领先的多资产管理专家。



华安基金董事长 朱学华

## 华安基金管理有限公司 改革创新 精进守正

感谢金牛奖评委将“金牛基金管理公司”奖项授予华安基金。公司已累计46次摘得“金牛奖”,近年更是四年三获“金牛基金管理公司”这一行业至高荣誉,我们倍感珍惜。

作为中国第一批公募基金公司,华安基金始终以更好地服务实体经济、更好地满足公众投资需求为出发点,不断追求卓越、精进创新。曾七开行业先河,先后在国内首创了开放式基金、开放式指数基金、货币市场基金、QDII基金、ETF联接基金、短期理财基金、黄金ETF等七大类基金产品,将创新融入公司的成长基因。特别是面对当前同质化竞争日趋激烈的市场环境,公司坚持以投资者需求为导向,积极培育开发差异化特色产品,在重大业务创新上保持引领优势。

成立二十余年,华安基金坚守行业本源,始终将持有人利益放在首位。近年来,公司确立了在资产配置框架下精进投研体系、产品体系与市场服务体系的目标,持续夯实能力基础,不断拓展能力边界,业务发展稳中求进,投研能力、基金业绩、客户数量和资产管理规模持续稳步提升。

未来,华安基金将继续坚持改革创新、精进守正,全面践行普惠金融使命,致力于为广大投资者提供最广泛的产品和服务,让投资者分享到中国改革开放和资本市场成长带来的硕果,努力成为投资者信赖的、扎根中国资本市场且具有全球资产管理能力的一流资产管理公司,全力构建华安高质量发展新格局。



交银施罗德基金董事长 阮红

## 交银施罗德基金管理有限公司 忠实行持有人利益 倡导长期价值投资

今年是交银施罗德基金成立的第15个年头,非常荣幸能在这样一个具有特殊意义的时点获得“金牛基金管理公司”及3项金牛基金产品奖,感谢金牛奖评委对交银施罗德基金的认可,这是对我们过往业绩的肯定,更是对我们未来再创佳绩的鼓舞。

经过20余载的不懈努力,我国公募基金已成长为服务大众理财、百姓养老的专业化力量。一直以来,行业内优秀的管理人始终坚持踏实研究实体经济,倡导长期投资、价值投资。交银施罗德基金也正是这样秉承专注做好投资的理念,打造了一批长期业绩优秀的基金产品,帮助基金持有人获得较好的投资回报。

近年来,交银施罗德基金主动管理能力不断获得投资者的认可,这主要与公司的核心价值观息息相关。基金公司最重要的责任是为投资人赚钱,将投资人的利益最大化,我们越来越坚信这一点。交银施罗德基金非常关注并深知投资人的理财需求,因此,在投资上,我们很少赚博弈的钱,而是赚研究的钱,深度研究可以看作是交银施罗德基金的生命线。专心致志做投资,赚慢钱,赚长久的钱,这也是公司每一位员工都认可的文化。公募基金最大的价值和社会责任是为投资人创造回报。交银施罗德基金也将一如既往,保持初心,继续巩固深化主动权益领域优势并不断拓展,为投资人提供更多更好的投资规划以及值得中长期配置的理财产品。



中欧基金总经理 刘建平

## 中欧基金管理有限公司 真心付出 投资让生活更美好

衷心感谢金牛奖评委将本届“金牛基金管理公司”和四项金牛基金产品奖项授予中欧基金,这也是中欧连续第6年获得“金牛基金管理公司”这份殊荣。这既是对中欧基金长期资产管理能力的充分肯定,也是对中欧打造“多策略投资精品店”、践行长期价值创造理念的认可。我们备受鼓舞,更深知这是一份鞭策和责任。

中欧基金从2014年起推进公司治理结构改革,6年多来走在通往梦想的路上,未敢懈怠。经过这些年的奋斗,公司资产管理总规模跃升至4000余亿元,年复合增长率超过70%;截至2020年6月末,旗下精品基金遍布价值、成长、行业精选等多种投资策略,近6年股票投资主动管理收益率达到231.56%,位居行业前列;公司连续5年位居主动权益公募基金机构持有首位。根据内外环境的变化,中欧正在打造顶尖研究团队,逐步形成“研究+投资”双剑合璧的效果;同时不断优化组织结构、运营流程、考核激励等环节,持续提升组织效能,旨在打造出一个卓越的组织团队。

“要为客户提供卓越的回报和服务,成为最受信赖的资产管理公司”是中欧人内心深处的愿景。以至诚之心,珍惜每一分信任;聚专业之力,为社会创造长期价值,成就精彩人生。中欧基金坚信,真心付出,投资会让生活更美好。



银华基金总经理 王立新

## 银华基金管理股份有限公司 坚持做长期正确的事 真正为投资者赚到钱

感谢金牛奖评委将“金牛基金管理公司”这一重量级奖项第7次颁给银华基金,也感谢广大持有人对银华长期以来的信任与支持。金牛奖对于我们既是荣誉,更是鞭策,激励着我们勤勉尽责,不敢懈怠,努力为投资者创造更多的财富回报。

目前,A股市场正在逐步吸引居民储蓄等外部资金流入,居民家庭资产配置走到了新的“十字路口”,资产管理行业发展空间巨大。作为专业机构投资者代表的公募基金迎来了良好发展时机,也将挑起沉甸甸的责任重担。面对激烈的竞争,基金公司靠什么脱颖而出?在稳定的治理结构下,执行相对正确的战略或许是一个答案。优秀的基金公司要有稳定的治理结构,稳定的管理层,良好的激励机制,更为重要的是,整个公司都在用长远的眼光看待市场。

作为一个资管机构,银华基金坚持做长期正确的事,立足于真正为投资者赚到钱。首先,体现在基金经理业绩长期持续,不仅要有超额收益,而且超额收益要稳定可持续。其次,从销售、客户服务的角度,以往多半关注产品本身的销售,现在银华的落脚点更加贴近投资者,从他们的需求和感受出发,将合适的产品匹配给合适的投资者坚持纯粹的初心才能真正践行相对正确的战略。银华基金的愿景是做最受人尊敬的资产管理公司,使命是为投资者创造价值,价值观是坚持做长期正确的事。相信只要坚持做长期正确的事,愿景和使命也一定会实现。



兴证全球基金总经理 庄园芳

## 兴证全球基金管理有限公司 资管大时代的责任与挑战

感谢金牛奖评委的认可,也感谢广大投资者长期以来的支持与信任。11次“金牛基金管理公司”的殊荣,55座金牛奖杯的背后是沉甸甸的信任与肯定,我们倍感珍惜。

相对于投资者广泛的财富管理需求,优质的投资管理能力仍然是有限甚至是稀缺的。公募基金行业在为投资者实现财富增值、引导社会资源配置方面将扮演越来越重要的角色,未来面临广阔的发展机遇。

机遇也意味着重大的责任。公募基金是门槛最低的大众理财产品,我们管理的是千千万万普通投资者的教育金、养老金,是他们对未来美好生活的期待。所以,基金的发行只是一个起点,后续该如何发挥好公募基金的专业能力,穿越市场周期为持有人创造价值,为投资者的财富保驾护航,才是我们工作中的重中之重。机遇背后也有着巨大的挑战。2020年资本市场波动加剧,要在这样的市场环境中保持定力并坚持用长期的视角做好投资不容易。尤其是面对尚不特别成熟的投资者,我们要做的不仅是提供优质的投资管理为客户创造价值,也需要通过优质的营销服务匹配客户的现实需求,真诚沟通,与客户共同成长,努力提升投资者的盈利体验。

兴证全球基金将继续坚守资管责任,始终聚焦于为客户管理好资产这一首要目标,继续修炼扎实的投研基本功,打造优质的投资管理能力,以责任和专业,为持有人真正创造可持续的价值。



富国基金总经理 陈戈

## 富国基金管理有限公司 用专业投研实力 专注做好投资

在本届金牛奖评选中,富国基金荣获“金牛基金管理公司”奖项,这是富国成立21年以来第8次获得此项殊荣,感谢金牛奖评委的认可,感谢广大投资者长期以来的支持和信赖。

廿载教研功,持续创价值。富国基金始终专注于投研能力的提高,专注于投资管理能力提升,形成“深入研究、自下而上、尊重个性、长期回报”十六字方针理念。今年以来,市场虽然跌宕起伏,但公募基金凭专业投资能力为投资人赚取了超7000亿元的回报。富国基金为投资人创造了超360亿元的价值,这样的成绩单,是我们对荣誉的回馈,更是我们对投资人最诚恳的回馈。用最专业的投研技巧,专注做好投资这件事,这是资管机构立足于资管行业长远发展的初心,而富国基金一直秉承初心,不曾忘却。

富国基金致力于成为一家受人尊敬的、优秀的资产管理公司。富国基金不追逐短期利益,重视能力建设与资产规模的良性循环。能获得专业评奖机构的认可,获得投资人的认可,是富国所追求的“受人尊敬”的折射。未来,我们期待这一份“尊敬”,能通过长期为投资人创造价值,投射到千千万万投资者心中。

展望未来,富国将继续以专业投资长期投资为指引、以不负信任托付为责任担当,以持续为投资者创造价值为目标,勇立于资本市场改革创新大潮中,乘风破浪直抵未来。



鹏华基金总裁 邓召明

## 鹏华基金管理有限公司 不在朝夕之“赢” 而在长远之“兴”

二十二载公募历程,十七年金牛见证。作为中国基金业发展最重要的记录者,由中证报主办的金牛奖评选全面践行长期性原则,已成为公募基金业长期业绩的“试金石”和长效机制的“指挥棒”。鹏华基金今年荣获了四项金牛奖,其中包括最具分量的“金牛基金管理公司”。在此衷心感谢金牛奖评委对鹏华基金长期投资能力及综合管理实力的信任与肯定。今年较之以往“突出长期、侧重权益、精简数量、丰富指标”的评选变化,将有效赋能基金公司的长效考核激励机制,进一步促进基金公司建立稳定的权益投资体系,创建风格清晰的基金产品,为持有人创造长期回报。

二十二年来,鹏华基金深谙资产管理之道不在朝夕之“赢”,而在长远之“兴”,始终围绕“为持有人财富增值”核心要义,坚持长期投资、价值投资和责任投资,打造全能资产管理公司,重视公司的长远战略、投研生态、产品创新、责任文化等“内功”建设。鹏华基金以业绩力、渠道力、品牌力共振,坚守和承担对投资者和合作伙伴的责任,践行社会责任和员工责任。

鹏华基金将始终坚持“基本面投资专家”理念,坚持长期投资、价值投资、稳健投资,坚持研究发现价值,坚持公司基本面深度研究。在多年实践积累的基本面投研基础上,鹏华基金将寻找符合产业和社会发展方向,且具备持续竞争优势和良好盈利能力的最优投资标的,为投资者创造长期价值。



广发基金总经理 林传辉

## 广发基金管理有限公司 价值为本 行稳致远

感谢金牛奖评委将“金牛基金管理公司”的殊荣及其他两项金牛奖授予广发基金。这也是公司历史上第8次获得该奖项,这是对我们资产管理能力的充分肯定,也是对我们践行“价值为本,行稳致远”投资理念的认可。我们备受鼓舞,更深知这是一份鞭策和责任。

责任凝聚力量,专业开创未来。广发基金成立17年来,始终恪守“受人之托,代人理财”的本源,坚持“专业创造价值、客户利益至上”的初心,以优秀的产品业绩为根本,以完备的产品和策略供给为基础,为广大投资者提供更优质的资产管理服务。在投资上,坚持“价值为本,行稳致远”的投资理念,致力于以深度研究为基础,发挥基金公司在资本市场资源配置中的作用,引导更多资金投向契合新发展理念、符合经济结构转型升级方向的优质行业和企业,帮助投资者分享公司成长的红利;在产品供给上,打造全品类、多策略、多区域、风格多元的产品体系,满足不同投资者多元化、个性化的配置需求。

在新时代的背景下,公募基金是资产管理行业的标杆和践行普惠金融的中坚力量。广发基金作为资本市场的专业投资机构,将全力以赴、积极作为,扎实推进主动权益业务能力建设,为服务实体经济、助力投资者分享我国经济转型升级的时代红利和企业发展的成果贡献专业力量,成为广大基金持有人值得托付的领先全能资产管理机构。